

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年10月30日 星期五 第3900期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



马步才到高阳煤矿督导安全工作

汾西矿业讯 10月27日,山西焦煤集团公司党委专职副书记、副董事长马步才到高阳煤矿督导安全生产工作。

一到高阳煤矿,马步才就深入该矿井下102工作面,详细了解当班安全生产、劳动用工等情况,他指出,安全是企业发展的头等大事,越是条件困难,越要高度重视安全工作,坚持科学用工、坚持正规循环,加强职工培训教育工作,强化危险源辨识,进一步规范职工岗位作业流程,确保企业安全高效发展。马步才要求高阳煤矿广大干部

职工要进一步转变思想观念,强化改革意识,充分发挥主观能动性,从思想和行动上积极适应山西焦煤“六定”改革大潮,为企业高质量发展做出积极贡献。马步才强调,进入秋冬季以来,国内外疫情防控形势依然十分严峻,各单位一定要不折不扣落实好两级集团公司常态化疫情防控各项安排部署,坚决克服麻痹松懈思想,各司其职、各尽其责、严防死守,全力以赴落实好疫情防控各项措施,确保企业安全万无一失。

(王利兵 马鹏飞)

陈旭忠以“四不两直”方式到贺西煤矿检查安全工作



汾西矿业讯 10月27日,山西焦煤集团公司党委副书记、副董事长、总经理陈旭忠以“四不两直”方式到贺西煤矿进行安全生产工作检查督导。集团公司党委书记、董事长杨建华,山西焦煤安监部、通风部、煤矿安全监管五人管理局相关领导参加了检查。

一到贺西煤矿,陈旭忠、杨建华一行就换上工装,参观了3412智能化工作面地面集控室,详细了解了工作面生产工艺、人员配置、设备运行、现场安全管理等情况,随后深入井下2417快掘工作面,现场检查了安全生产、瓦斯抽采、现场管理、单班进尺、快速掘锚一体机设备运行等情况。陈旭忠要求贺

西煤矿要努力通过信息化、自动化、智能化手段,不断提升矿井安全生产整体水平。

陈旭忠指出,贺西煤矿作为山西焦煤首批智能化矿山建设示范建设单位,要充分利用现有信息化平台和安全监测监控功能,从解决问题角度出发,要对现场问题做到心中有数,对管辖事项做到心中有数,围绕发现的各类问题,针对性地制定解决措施并保证措施落实到位。

陈旭忠强调,当前山西焦煤“六定”改革进入关键期,安全管理工作要作为煤矿第一要务来抓,针对当前严峻的安全生产形势,各级领导干部要认真做好管理辖区的安全监管、制度标准落实、作风建设和队伍建设等各项工作,要以身作则、以上率下,严格按照国家和山西省制定的标准执行,结合井下实际工况特点制定针对性措施,切实做到科学合理,保证各项制度落实到位,以效率、效益、效能作为着力点,进一步提升安全生产整体水平。

(高中平 牛承涛)

集团公司领导看望慰问抗美援朝老战士

汾西矿业讯 2020年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年,10月28日,集团公司党委常务副书记、董事刘路矿,党委常委、董事、工会主席沙立杰代表集团公司党政分别看望慰问了曾参加过抗美援朝的老战士,向他们致以崇高的敬意。

在抗美援朝老战士孙衍春家,刘路矿紧紧握住他的手,送上慰问金,关切询问他的生活起居、健康状况、子女成长等情况,并郑重为他佩戴“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章。刘路矿代表集团公司党委向孙衍春老人及广大参加过抗美援朝的老战士、老同志表示亲切慰问,对老战士、老同志为抗美援朝,保家卫国做出的奉献与牺牲致以崇高敬意。

在抗美援朝老战士王寿山家中,刘路矿为他佩戴了“中国人民志愿军抗美援朝

出国作战70周年”纪念章。刘路矿动情地说,70年前,中国人民志愿军雄赳赳气昂昂跨过鸭绿江,完成了祖国和人民赋予的神圣使命,用生命和热血书写了荡气回肠的英雄诗篇。你们的功绩党和人民不会忘记,你们为企业发展做出的贡献,十六万汾西儿女不会忘记,希望你们保重身体,安享晚年。

现年88岁的设备修造厂抗美援朝老战士张潮飞,1951年参加中国人民志愿军赴朝参战,担任通讯兵,并荣立三等功。沙立杰与老人促膝交谈,聆听老兵参加抗美援朝的战斗故事,亲切询问老战士的身体状况、生活情况,并亲手将“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年纪念章”和慰问金送到张潮飞老人手中,祝愿老人身体健康、生活幸福。

(宋辉 董宝军 廉政 张青梅 赵丽俊)

山西焦煤在我公司举办煤矿顶板管理专题培训班

汾西矿业讯 10月22日,山西焦煤在我公司举办煤矿顶板管理专题培训班。山西焦煤总工程师侯水云出席开班仪式并作动员讲话,来自西山煤电、汾西矿业、霍州煤电、华晋焦煤、投资公司等66座生产、基建矿井单位的生产矿长、总工程师及相关人员200余人参加培训。集团公司董事、副总经理郝志军参加培训。

侯水云在讲话中希望参训人员认真了解煤矿巷道工程技术发展现状和发展方向,以扎实的理论知识更好指导实际工作,切实提高矿井顶板安全管理

水平,继续保持山西焦煤矿井顶板安全的良好态势。

此次培训特邀中国煤炭科工集团首席科学家、煤炭科学研究总院开采设计事业部副总经理康红普院士,中国矿业大学(北京)力学与建筑工程学院党委书记单仁亮教授,山东尤洛卡公司连小勇博士,分别就煤矿巷道围岩控制技术及应用、我国煤矿巷道工程新技术与新理论、顶板矿压监测及在线监测设备应用等内容进行授课。

(刘晓璐 赵婧)

集团公司安排部署四季度运销工作

汾西矿业讯 10月28日,集团公司召开四季度运销工作会,总结三季度运销系统“三基建设”暨运销安全质量标准化工作,对当前存在问题及隐患提出整改意见,安排部署四季度运销工作。集团公司党委常委、副总经理王清亮出席会议。

会议指出,受疫情影响,煤炭运销面临各种困难和挑战,各单位要转变思想和工作作风,加强队伍建设,严要求高标准,提高煤炭产品质量,应销尽销,为完成全年煤炭销售任务作出不懈努力。会议强调,安全是四季度工作的重中之重。各单位要把安全质量标准化工作抓实抓细,重点抓好装车系统、泵房、办公等区域安全工作,限

期整改标准化查出的问题,对触犯“红线”、“底线”的问题予以问责,严肃查处,切实把安全工作落到实处。

会议要求,四季度要加强煤炭运销和煤质管理,提升从业人员的业务素质,把学习培训纳入工作业绩考核,按考核成绩予以奖惩;按照正规流程和要求进行开票结算,做好商品煤的货款回收;要加强业务部门的沟通与协调,铁路保效益、公路保生产,确保铁路、公路运力畅通;要提早安排部署“冬季三防”工作;做好用户服务工作,稳住老用户,开发新用户,克服困难,迎难而上,力争顺利完成全年煤炭运销工作任务。

(贾卫民 廉政)

集团公司举办纪检监察业务知识培训

汾西矿业讯 为进一步提高纪检监察干部业务素质和监督执纪能力,10月27日至28日,集团公司举办为期两天的纪检监察业务知识培训。集团公司党委常委、纪委书记贾宝军对此次培训工作提出要求。集团公司所属各单位纪委书记、纪委副书记、监察科长及专职纪检、监察人员参加培训。

开班仪式上,贾宝军要求所有培训人员要深刻认识此次培训的重要意义,切实增强思想自觉和行动自觉,尤其是在当前形势下,对监督执纪问责的时机、力度、成效的综合要求更高,对纪检监察干部政治过硬,本领高强的总体要求更

严,因此要切实增强对学习培训重要性的认识,确保培训取得实实在在的效果。他强调,要通过此次纪检监察业务知识培训,着力提升基层纪检监察人员执纪本领,帮助大家准确把握新情况、新问题,找到更为有效的可借鉴方法,切实推动企业纪检监察工作实现高质量发展。

此次培训内容为:党的纪律建设及《中国共产党纪律处分条例》“纪法衔接”条款解读、纪检监察日常监督、违纪构成、案件审理、涉纪信访案件管理工作、纪检监察综合业务等纪检监察相关知识。

(宋辉 宝军)